EZétaon paypatixic Avaiuong
07-02-2023
Aidpxeia e€€taong 2 wpeeg xou 45 AenTd
©OEMA 1lo:
(1) Na e€etaotodv w¢ mpog Ty oUYXMoT Ol OELRES

0 . n [ee} ' 1 o) n . 1 [ee) 1
;2(_1) ogn ;\/ﬁsmw, nzl("”) — ;n<n+1)(n+2)(n+3>.

(2) ‘Eotw (> = {(xn) : Supy, ’xn’ < OO}, ? = {<mn) : Z’;.LOZI I‘% < OO},
0t ={(xn) : 300 |wn| < 00}, Co={(zn) : & — 0}.

AclEte éT IF C 02 C Cy C 1% xon 1 # 12 # Cy # 0.
®EMA 2o0:

(1) Eotw an(z) =1y 0 < 2 < 2 xan ap(2) = 0 iz € (£, 1]. Na Bpedodv
bpwo limy, an () yio tig Sudpopes tpée Tou x € [0, 1.

(2) 'Eoto (a,) axoloudia tpaypatixodyv aptiudy xou 0 < 8 < 1 oote

|an+1 — an| < Blay, — an—1|, Vn.

AeiZte 6u n (an) ovyxhiver.

©OEMA 3o:

(1) Eow K =1[0,1] xa f: K — K ouveyhc ouvdptnom, axohoudia (z,) C K
oote limy, [ f(zy) — 2n| = 0. Actlte 6n 1 f éxel otadepd onuelo.

(2) Eotw f : R = R? cuveyfic ouvdptnon wote lim, o f(2) = (0,0). AelEe
ot f elvon pporyuévn.
©OEMA 4o:

(1) Eotw A = {ai1,...,an} C R. (1) Na eedel to oclvoro A'. (1) Na Peedel
xheot6 xou aptduriowo oivoro B C R dote A C B'.

(2) Na Beedel n diduetpoc trc avowthc prddhac A = B((0,0),1) otov R?, (1) pe
v Euxheldior vopua xon (1) ye v dtaxplt| petoux.
©®EMA 5o0:

(1) Eotww A CR™ ue 0 € A, Acite 6 yio xdde z € R™ urndpyet § > 0 ote
oz € A.

(2) Botw T : R® — R™ yeoppueh anexdvion xau A C R™ dote T(A)? # 0.
Aci&te 6t n T ebvan 1-1.

Koal7 emtuyia



